

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська галузі знань 03 Гуманітарні науки

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 035 Філологія, затвердженого й уведеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 869.

В ОПП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» чітко визначено її мету й очікувані результати навчання здобувачів вищої освіти, а також окреслено зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу. ОПП містить загальну інформацію, інформацію про придатність її випускників до працевлаштування і продовження навчання за іншими рівнями вищої освіти, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації ОПП, перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, відомості про практичну підготовку й форму атестації здобувачів вищої освіти, структурно-логічну схему освітнього процесу та матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам. ОПП спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі філології та перекладу, їх всебічний розвиток і забезпечення конкурентоспроможності на ринку праці.

Загальний обсяг рецензованої ОПП складає 240 кредитів ЄКТС. Обов'язкові ОК (цикл загальної підготовки й цикл професійної підготовки) становлять 147 кредитів ЄКТС (61 % від загального обсягу ОПП), вибіркові ОК – 60 кредитів ЄКТС (25 % від загального обсягу ОПП). На практичну підготовку здобувачів вищої освіти відведено 31 кредит ЄКТС (13 % від

загального обсягу ОПП); на підсумкову атестацію - 2 кредити ЄКТС (1 % від загального обсягу ОПП). Перелік, обсяг та послідовність вивчення обов'язкових і вибіркових ОК, зазначені в ОПП, відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія й сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти сучасним запитам роботодавців.

Перевагами рецензованої ОПП вважаємо достатній обсяг її практичного складника, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності випускників на вітчизняному й міжнародному ринку праці, та широкий перелік вибіркових ОК загальної підготовки, що забезпечує успішну реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти за ОПП.

Отже, ОПП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізація 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська, що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», відповідає вимогам чинного законодавства України у сфері вищої освіти, Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 035 Філологія, а також сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності. Зазначене вище дозволяє рекомендувати ОПП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» для здійснення підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія.

Рецензент:
директор мовної школи
«ABC Language School»



О. М. Шатило